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Zahtev za prijem kod predsednika Privrednog suda 
 

Poštovane koleginice i kolege,  

Zbog očigledno namernog prolongiranja sudskog spora koji Udruženja malih akcionara JAT 

Airwaysa a.d./Air Serbia a.d. vodi pred Privrednim sudom u Beogradu sa Vladom Srbije i Er 

Srbijom, sa zahtevom za isplatu novčane protivvrednosti iznosa akcija na koje smo ostvarili pravo, 

Upravni odbor UMA JAT je 29. oktobra održao sastanak na kojem je detaljno i sa svih stanovišta 

razmotren ovaj problem, donete odluke i preduzete aktivnosti sa kojima vas upoznajemo.  

Sastanak je održan nakon što sam 23. oktobra lično otišao na ročište, zakazano za taj dan, a pre 

tačno šest meseci. Na licu mesta sam se uverio da nova, mlada sutkinja za prvu tužbu Ivana 

Jezdimirović nastavlja staru praksu kada je o našem predmetu reč. U poslednjem trenutku 

telefonskim putem je otkazala ročište i sledeće zakazala za 11. februar 2026. godine! Kada sam je 

pitao šta je razlog ove odluke, hladnokrvno je odgovorila da mi „nismo jedini“ i da „mora da 

prostudira predmet“, kao da nije imala vremena do sada to da učini.   

Posle toga, kolege Goran Čiča, Miodrag Vasiljević i ja otišli smo kod advokata Blagojevića da ga 

upoznamo sa namerom da UMA JAT želi aktivno da se uključi u ovaj process i da, po propisanoj 

proceduri, preduzme sve zakonom raspoložive korake kako bi ova „igranka bez prestanka“ ušla u 

zakonom propisani tok i kako bi naš slučaj napokon dobio epilog. Ukazali smo advokatu da se mi 

ne mešamo u samo suđenje i donošenje sudskih odluka, svesni da je to posao suda, ali da je 

krajnje vreme da se  naš predmet reši, a ne da se vraća na početak. Dobili smo podršku našeg 

advokata.  

Odlučili smo da predsedniku Privrednog suda Jovanu Jovanoviću pošaljemo zahtev kojim smo 

tražili da mene, kao predsednika Upravnog odbora UMA JAT, primi kako bih mu, taksativno i 
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hronološki, naveo i obrazložio naše primedbe na dosadašnji tok suđenja i izneo konkretne 

zahteve koje je Upravni odbor pripremio.  

Želim da mu ukažem na opstrukcije, izbegavanja, odlaganja i sve ono što je sud do sada činio kako 

bi prolongirao proces, da mu kažem kako ništa nije preduzeo od onoga što mu je bila obaveza već 

10 godina, odnosno da ne radi svoj posao. Prilikom odlaganja brojnih ročišta nikada ni za kakvu 

njegovu reakciju nismo čuli, da bi ovih dana, umesto da postavi nekog iskusnog sudiju, koji će 

imati hrabrosti da naš slučaj pod hitno reši, on je postavio pretpotentnu mladu devojku koja se 

ponaša kao da je dobila 1.500 različitih predmeta koje treba da izuči, mada je to zapravo jedan 

predmet. A prosek starosti naših tužilaca je blizu 80 godina. Podsetio bih na poruku jedne naše 

koleginice koja je na viber grupi napisala da „dok sud ćuti, naši tužioci umiru“. To je surova istina, 

jer nas sada ima dvadesetak odsto manje, a većina članova je izgubila strpljenje i poverenje u ovaj 

proces i u samo Udruženje. Potpuno razumljivo s obzirom da će se u aprilu 2026. godine navršiti 

deset godina od kada traje ovaj sudski postupak! Samo od poslednje presude Vrhovnog 

kasacionog suda, februara 2023. godine, proći će tri godine a da se postupak, i pored osam 

ročišta, nije pomerio sa mrtve tačke. 

Sada nam preostaje da prihvatimo razumno vreme od nekoliko nedelja kako bismo dobili odgovor 

predsednika Privrednog suda, od čega će zavisiti naše dalje reakcije i postupanje. Ukoliko odgovor 

ne dobijemo, odnosno ako predsednik suda ne bude hteo da me primi, kao što nije hteo da primi 

gospodina Blagojevića, obratićemo se daljim instancama, a to su najviši zvaničnici Republike 

Srbije, od kojih ćemo tražiti angažman za naš slučaj u okviru njihovih nadležnosti. U prethodnim 

danima spremili smo materijale i za njih, ali i za ono što može da usledi ako nas i oni budu 

ignorisali, kao što je odlazak tužilaca pred vrata nadležnih, izlazak u medije i ostalo. Ali, krećemo 

redom. Uglavnom, sva buduća dešavanja biće pažljivo analizirana i koordinirana unutar Upravnog 

i Nadzornog odbora i  sa vama.  

 

S poštovanjem, 

predsednik UO Radisav Belić  

 


